

## 上海电信迎5G商用一周年

## 联合青年艺术家带来5G视觉盛宴



市民在活动现场拍照留念。

受访者供图

近日,上海电信以“此处电信5G已覆盖”为主题,结合上海“美丽街区”建设,在全市展开了一场5G城市公共空间艺术创作活动,以喜迎5G商用一周年。

据了解,2018年10月,上海电信建成了全球规模最大的千兆光网,推动上海成为“全球千兆第一城”。2019年3月,上海电信启动首批“全球5G+光网双千兆示范区”建设,积极推动将上海建设为全球首个“5G+光网”双千兆示范城市。2020年5月,上海电信宣布正式启动全球首个“三千兆”升级,“千兆宽带+千兆5G+千兆Wi-Fi”联合,为用户打造全场景、全触点、无缝覆盖、随身体验的“沉浸式千兆体验”。目前,上海电信已经在上海市中心城区实现了5G室外连续覆盖,市郊各区县重点区域覆盖。

为了让广大市民更好地感受到5G就在身边,近日,上海电信联合青年艺术家,以街头涂鸦

这种吸引眼球、具有视觉张力的艺术表现形式,融入多种5G元素,为市民带来一场精彩的“5G视觉盛宴”。

新天地是上海一处中西融合风格的时尚地标,如今这里的时尚中心已然换上了电信5G新装。北里入口的玻璃顶棚上描绘出精美的“星际穿越”,演绎1G到5G的发展历程;浦东滨江大道3号望江驿的路灯,在艺术家们的创意改造下变成了可爱的小动物。其昌栈渡口码头黑色锚点现在多了结合钢铁艺术的十二生肖。电信5G和这些公共设施,一同默默守护城市运转。在江南二村,有着几十年历史的老旧红砖墙,在电信5G艺术的装点下重新焕发出了新的生机与活力。

除了城市涂鸦,在上海TX淮海商场,上海电信首个“微缩营业厅”正式营业。青年艺术家通过3D打印技术,重现了上海电信的示范营业厅,并与户外公共空间完美契合,造就了一处别

样的风景线。扫描营业厅的立体二维码,即可通过手机进入电信5G网厅即时了解信息、办理业务。

这些充满创意的城市艺术,融合了5G特点与生活场景,丰富了上海城市街角的艺术氛围,也刷新了大众对电信5G的认知。上海电信还推出了艺术创作点打卡的线上有奖参与活动,与广大市民共迎5G商用一周年的到来。

上海电信相关负责人表示,2020年,是5G建设的关键之年。在全球新一轮的科技革命和产业变革中,5G正在向经济社会各领域持续渗透,不断加速赋能实体经济与人民群众的日常生活。在5G商用一周年这样的重要节点上,上海电信正在推动新技术新业务进一步与城市、生活深度融合,推动社会向数字化、网络化、智能化发展,为城市提供新的动力和引擎,带来更多的新机会,创造新经济,畅享信息新生活。

姜卓

## ■资讯

## e袋洗智能化总部落沪

洗衣的本质是什么?用户对洗衣的需求到底是什么?近日,互联网智能洗护衣平台e袋洗宣布落户上海,公司创始人兼董事长张荣耀向沪上媒体解答了关于洗护衣物的种种疑问。

据悉,作为智能洗衣护衣平台,e袋洗业务已经覆盖全国306个城市,拥有2000万家庭用户。张荣耀介绍说,其实一直以来,洗衣行业都没有变过。“省事、稳定、便宜、快”,这就是洗衣的“七字诀”。如何让用户更省时省力地送洗衣服,如何保证洗护高品质的稳定性,如何以更便宜的价格为用户服务,如何更快地将洗好的衣服送回给用户,真正要做好这7个字,是件并不容易的事情。

洗衣行业是个比较特殊的产业,既有服务属性,也有加工属性。上门取送是服务属性,在洗衣工厂中清洗衣物是加工属性。为不断提升e袋洗上海用户的服务体验,e袋洗近年来陆续收购了上海春雅洗衣生活馆和上海衣贝洁洗护工厂,为e袋洗布局 and 拓展智能洗护供应链做了充分准备。基于全新的智能洗护中心,e袋洗将更进一步拓

展智能洗护供应链,并将e袋洗智能化总部移师上海。

张荣耀表示,中国洗护产业到了产业升级转型发展的关键时期。中国洗衣行业的行业集中度很低,从业者很分散,大部分仍然是线下传统的洗护品牌,连锁加盟及设备售卖是其主要的商业模式。这种商业模式有着诸多弊端,如房租固定成本高、人工成本高、环保压力大等等。今年突如其来的疫情更是让这些弊端暴露无遗,传统的商业模式难以为继。洗衣行业有着太多的机会。如何利用人工智能、大数据、物联网等前沿技术升级改造中国洗护产业,实现洗护的智能化和数字化,是e袋洗智能化总部的核心目标。

上海作为我国的科技创新之都,拥有着一大批以绿色智能制造服务为核心的创新产业,在引领带动我国产业升级、发展转型的过程中起着重要的作用。未来e袋洗以上海为总部基地,借助上海丰富科技创新和人才资源,将与更多合作伙伴一起,带动整个洗护产业的转型升级,真正实现洗护衣物智能化的产业飞跃。

姜卓

## 专家汇聚申城研讨中医发展

近日,世界中医药日来临之际,第二届3·17国医在行动文化盛典暨《黄帝内经》核心学说“五运六气与人类健康应用”主题研讨活动在上海举行。该活动由世界中医药学会联合会指导,3·17国医在行动组委会、中国市场营销学会绿色产品营销专业委员会及世界中医药学会联合会所属传统医药合作分会主办。来自全国各地的中医药行业人士、社会各界文化人士以及相关专家齐聚一堂。

本届文化盛典的主题口号是“为中医药惠及人类健康而奋斗”。在研讨会上,嘉宾各抒己见,畅谈当下中医药行业发

展前景和困境所在。国学大师、北京大学终身教授、上海复旦大学教授韩玉森先生的发言,让台下听众连呼“干货满满”。与此同时,《黄帝内经》核心学说“五运六气与人类健康应用”的主题研讨分享,以贴近百姓的生活语言,深入浅出地解析了人与自然的关系,同时也总结出了一套如何运用五运六气学说指导全民大健康的实用(知识产权)体系。

曾参加首届国医在行动90周年纪念大会的87岁李湘授老师再次与会,与大家分享如何运用特种刮痧维护经络保健,指导提升免疫力。

权梅

促进中小企业发展知识竞赛决赛举办  
营造扶持中小企业良好氛围

日前,《上海市促进中小企业发展条例》知识竞赛线下决赛在静安区市北高新园区正式打响。本次决赛由上海市服务企业联席会议办公室指导,上海市促进中小企业发展协调办公室、上海市中小企业发展服务中心、静安区商务委联合主办。市经济和信息化委员会二级巡视员陈长民出席活动并为线上赛“十佳业务能手”颁奖。

线下决赛设置了团队展示、案例分享、业务比拼等环节,最终入围决赛的8个区服务企业代表队各具风采,展现了各区企业

发展环境面貌、优化企业服务举措以及贯彻落实《条例》情况。经过激烈比拼,闵行区参赛队获得一等奖,普陀区参赛队获得二等奖,奉贤区、静安区参赛队获得三等奖。

市促进中小企业发展协调办公室主任吴志琦在赛前动员中指出:通过此次知识竞赛,希望全市服务体系、各专业服务机构、服务专员一是要进一步营造全社会扶持中小企业发展良好氛围;二是要进一步增强担当意识、店小二服务意识;三是要进一步发挥中小企业服务体系作用。

王娟

## [相关新闻] 电信5G创新应用将亮相进博会

今年第三届中国国际进口博览会上,一批以“安保巡逻+疫情防控”为代表的5G创新应用,将展现在上海电信的服务保障之中。相比于去年以展示5G应用为主,今年则将更侧重于实战领域的应用,巧用5G应用升级服务保障手段。

据悉,上海电信提前进行了5G应用场景的规划和筹备,并积极推进应用展示及部署。上海电

信为现场公安人员配备了20副AR眼镜,连接5G智能手机后,通过5G基站与互联网和互联网,可直达图像网警务数据平台完成查询。除了互通上海进博会的指挥中心,还可对接公安部门的ECS服务器、“风洞”预警系统等。这些平台数据对接相关人员手机终端的政务微信,进行人车查验、通知消息接收查看。

在现场,相关工作人员佩戴AR眼镜,通过搭载5G超高速、低时延的网络,能够实现可视化融合指调、人车识别查验、与指挥平台一线实时互动,实现红外测温防疫体温检测+人脸信息双码流显示,异常提示告警+人脸记录等,切实为相关人员第一现场管控排查、场馆安保工作人员移动巡检的工作提供便利。

姜卓

## 系列活动铭记历史 传承“最可爱的精神”

日前,“祝福祖国,致敬最可爱的人——纪念中国人民志愿军赴朝参战七十周年”系列活动降下帷幕,当天还举办了报告会、座谈会以及颁奖,特邀研究员余铁新作了《抗美援朝始末》报告。

座谈会开场由本次系列活

动策划人、上海老报馆馆长、收藏家刘德保代表组委会致辞。承办单位中福古玩城以及部分企业、媒体和赴朝志愿军老战士代表等先后发言。大家表示,铭记历史,不忘初心,保卫祖国,保卫和平。致敬最可爱的人,发扬志愿军浴血奋战精

神,在新时期中国特色社会主义建设中,为富国强军,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

会后颁发了中国人民志愿军赴朝参战七十周年纪念奖杯、奖牌以及发放了纪念封、纪念章等。

权梅